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NEW GENERATION VIBES

Moov Up: una nuova collezione in continuità con Moov, che nel 2025 
ha celebrato i suoi primi 10 anni. Un traguardo importante per una linea 
rivoluzionaria nella storia di Ceramiche Keope, poiché ha inaugurato un nuovo 
linguaggio progettuale per le superfici effetto cemento, che sono divenute 
più versatili, urbane, contemporanee.

Moov ha anticipato le tendenze, puntando sui grandi formati quando 
ancora erano una scelta audace, trasformandosi in una protagonista 
essenziale di interni metropolitani, spazi hospitality, aree wellness e ambienti 
outdoor.

Oggi nasce Moov Up
Non un’estensione, ma un nuovo capitolo. Una superficie dal tratto grafico 

fine e compatto, morbida al tatto e ricca di sfumature visive, pensata per 
conferire un’inedita profondità alla visione originaria.

Un invito a immaginare oltre. A schiudere nuovi orizzonti progettuali. A 
riscrivere, ancora una volta, il futuro del design contemporaneo.

Moov Up: a new collection in continuity with Moov, which celebrated its 
first 10 years in 2025. An important milestone for a revolutionary line in the 
history of Ceramiche Keope, because it ushered in a new design language 
for concrete-effect surfaces, for a more versatile, urban, contemporary look.

Moov was ahead of its time, focusing on large formats when they were 
still a bold choice, which earned it a leading role in metropolitan interiors, 
hospitality spaces, wellness areas and outdoor environments.

Say hello to Moov Up
Not just an extension, but a whole new chapter. A surface with fine, 

compact graphics, soft to the touch and rich in visual nuances, designed 
to give unprecedented depth to the original vision.

An invitation to take imagination further. To open up new design horizons. 
To rewrite the future of contemporary design all over again.
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GAMMA • RANGE

Moov Up è composta da cinque formati 
perfettamente modulari tra loro, per consentire 
un’infinita varietà di soluzioni di posa.

Che si scelgano i grandi formati, per una 
percezione di ampiezza, compattezza e luminosità 
negli ambienti, oppure i formati allungati per un 
effetto di elevata continuità visiva o quelli standard 
per un senso più tradizionale di ordine e regolarità, 
la gamma dimensionale di Moov Up permette di 
personalizzare ogni spazio, assecondando le più 
disparate esigenze creative. 

Moov Up consists of five perfectly modular 
formats, allowing for an endless variety of laying 
solutions. 

Whether you choose the large sizes, to make 
rooms look bigger and brighter, the long tiles to 
boost visual continuity, or the standard formats 
for a more regular, traditional look, the Moov 
Up collection offers multiple options to bring 
a personal touch to any space, meeting a wide 
variety of creative requirements. 

FORMATI • SIZES
120x278 6mm
120x120 9mm | 20mm
60x120 9mm 
60x60 9mm | 20mm
30x60 9mm 

SUPERFICI • SURFACES
Natural R9
ULTRAmatt
Structured R11

MOOV UP CERAMICHE KEOPE 5



FROM MODERN TO CONTEMPORARY:
CONCRETE HAS BRAND NEW VIBES

Il tradizionale cemento Portland di Moov evolve 
nel microcemento leggero, minimal e decorativo 
di Moov Up, inaugurando inedite opportunità 
progettuali.

Moov Up si distingue per la finitura ultra opaca 
e morbida, generando superfici che abbracciano 
un gusto intergenerazionale, focalizzato su 
eleganza, essenzialità, versatilità.

Moov’s traditional Portland cement has 
evolved into the lightweight , minimal and 
decorative microcement of Moov Up, opening up 
unprecedented design opportunities.

The signature feature of Moov Up is its soft, 
ultra-matt finish, which creates surfaces that 
embrace tastes across the generations, for 
elegant, essential, versatile looks.  

“LA MATERIA È IL MEZZO ATTRAVERSO CUI 
IL PENSIERO DIVENTA FORMA.”

“MATTER IS THE MEDIUM THROUGH WHICH 
THOUGHT BECOMES FORM.”

MOOV UP CERAMICHE KEOPE 7



Floor
Moov Up Cream 120×120 (48”×48”)

Wall
Moov Up Cream 120×278 (48”×110”)
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Floor
Moov Up Concrete 120×120 R11 (48”×48”) 20mm

Wall
Moov Up Clay 120×278 (48”×110”)
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Floor
Moov Up Clay 120×120 (48”×48”)

Wall
Moov Up Clay 120×278 (48”×110”)
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→ Floor
Moov Up Tobacco 120×120 (48”×48”)

CROMIE CALDE, FREDDE E DI TENDENZA

Tre colorazioni medio-chiare calde e tre fredde, oltre a due 
cromie di tendenza, che si discostano dalla palette neutra.  
Obiettivo: soddisfare le aspettative progettuali di designer, 
architetti, progettisti, utilizzatori finali.

Venire incontro alle esigenze di chi osa di più, ma anche 
captare i desideri di chi è affezionato a stili più delicati e 
minimal.

La tavolozza colore di Moov Up spazia da tonalità calde e 
avvolgenti a nuance più fredde e  luminose per plasmarsi sul 
mood di ciascun progetto.

WARM, COOL AND TRENDY HUES

Three warm and three cool medium-light colors, as well as two on-
trend shades that move away from the neutral palette.  Objective: to meet 
the design expectations of designers, architects, planners, and end users. 

To meet the needs of the more audacious, but also to tune into the 
desires of those who prefer more delicate, discreet styles.

The Moov Up color palette ranges from warm, enveloping hues to 
cooler, brighter shades able to shape the mood of each project. 
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Floor
Moov Up Tobacco 120×120 (48”×48”)

Wall
Moov Up Tobacco 60×120 (24”×48”)
Moov Up Forest 60×120 (24”×48”)

Tobacco: una cromia calda e versatile, capace 
di creare atmosfere rilassanti e sofisticate. 

Qui è proposta con Forest, un colore di tendenza 
adatto a caratterizzare gli ambienti commerciali o 
residenziali più attuali e innovativi.

Tobacco: a warm and versatile shade, capable 
of creating relaxing and sophisticated atmospheres. 
Here, it is paired with Forest, a trendy color ideal for 
enhancing the most contemporary and innovative 
commercial or residential spaces.
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Floor
Moov Up Clay 120×120 (48”×48”)

Wall
Moov Up White 120×278 (48”×110”)

Moov Up White Plisse 20×120 (8”×48”) 
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↑ Floor
Moov Up Clay 120×120 (48”×48”)

Wall
Moov Up White 120×278 (48”×110”)

← Wall
Moov Up White Plisse 20×120 (8”×48”)

Clay: un tono neutro, ma avvolgente, con una 
texture grafica ricca e naturale per ambienti urbani e 
metropolitani con un’allure cosmopolita.

Clay: A neutral yet enveloping shade with a rich, 
natural graphic texture, for urban and metropolitan 
environments with a cosmopolitan allure.
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Floor
Moov Up White 120×120 (48”×48”)

Wall
Moov Up White 120×278 (48”×110”)

Furniture
Versilia Fiorito Ivory 120×278 (48”×110”)
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Floor
Moov Up White 120×120 (48”×48”)

Furniture
Versilia Fiorito Ivory 120×278 (48”×110”)

Un bianco con sottili sfumature che ne 
contaminano il candore. Un white “fusion”, per gli 
spazi industrial e minimali della contemporaneità.

A white enhanced with subtle shading. 
A “fusion” white, for contemporary, minimal and 

industrial looks.
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Floor
Moov Up White 120×120 (48”×48”)

Wall
Moov Up Listello White 6,4×60 (21/2”×24”)
Moov Up Listello Gold 6,4×60 (21/2”×24”)

Furniture
Versilia Fiorito Ivory 120×278 (48”×110”)

Decorazioni artigianali dalla spiccata unicità, realizzate con materiali 
preziosi, capaci di catturare la luce sviluppando una luminosità dinamica, 
come accade con i Listelli Gold e Silver, protagonisti di atmosfere 
rarefatte ed esclusive.

Beautifully crafted, superbly unique decorations made of precious 
materials, able to capture the light and create dynamic effects, the Gold 
and Silver Listels shape exclusive, sophisticated atmospheres. 

MOOV UP CERAMICHE KEOPE 27



Floor
Moov Up Concrete 120×120 (48”×48”)

Wall
Moov Up Concrete 120×120 (48”×48”)

Counter
Moov Up Listello Concrete 6,4×60 (21/2”×24”)
Moov Up Listello Silver 6,4×60 (21/2”×24”)
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Floor
Moov Up Concrete 120×120 (48”×48”)

Counter
Moov Up Listello Concrete 6,4×60 (21/2”×24”)

Moov Up Listello Silver 6,4×60 (21/2”×24”)

Una nuance grigio chiara che esprime il colore 
originario del cemento, definendo gli ambienti con 
una matericità moderna ed elegante.

A light grey shade that mimics the original 
color of concrete, bringing definition to rooms with 
a modern, elegant materiality.
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Floor
(in) Moov Up Sand 120×120 (48”×48”)
(out) Moov Up Sand 120×120 R11 (48”×48”)

Wall
Moov Up Sand 60×120 (24”×48”)
Moov Up Sand Mosaico Diamante Sand 31,1×35,9 (121/4”×14”)
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Luminosa, calda ed eclettica, questa tonalità 
s’inserisce armoniosamente sia in contesti classici, che 
in spazi contemporanei.

Bright, warm and eclectic, this shade slots smoothly 
into both classical settings and contemporary living 
spaces.

↑ Floor
(in) Moov Up Sand 120×120 (48”×48”)
(out) Moov Up Sand 120×120 R11 (48”×48”)

← Wall
Moov Up Sand 60×120 (24”×48”)
Moov Up Sand Mosaico Diamante 31,1×35,9 (121/4”×14”)

MOOV UP CERAMICHE KEOPE 35



Floor
Moov Up Cream 120×120 (48”×48”)
Moov Up Cream Mosaico 30×30 (12”×12”)

Wall
Moov Up Cream 120×278 (48”×110”)
Moov Up Coffee Mosaico Diamante 31,1×35,9 (121/4”×14”)

Furniture
Moov Up Coffee 60×120 (24”×48”)

Un classico di sempre, il bianco caldo dell’avorio 
si sposa perfettamente con la matericità del 
cemento, creando spazi raffinati e accoglienti

An all-time classic, the warm white of ivory 
blends perfectly with the materiality of concrete, 
creating refined, inviting spaces.
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Coffee: un colore originale, che trasmette comfort e intensità 
connotando fortemente gli ambienti. Con Mosaico Diamante dialoga 
con la luce, frammentandola e riflettendola per un effetto sottile e 
raffinato.

An original shade that conveys comfort and intensity, for a highly 
distinctive look. Combined with Diamond Mosaic, it engages with 
the light, fragmenting and reflecting it for a subtle, refined effect. 

↑ Floor
Moov Up Cream 120×120 (48”×48”)
Moov Up Cream Mosaico 30×30 (12”×12”)

Wall
Moov Up Cream 120×278 (48”×110”)

Furniture
Moov Up Coffee 60×120 (24”×48”)

→ Wall
Moov Up Coffee Mosaico Diamante 31,1×35,9 (121/4”×14”)
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COLORI • COLOURS GAMMA • RANGE

Stonalizzazione
Shading

V2

MOOV UP CLAY  V2 MOOV UP SAND  V2 MOOV UP FOREST  V2

MOOV UP WHITE  V2 MOOV UP CREAM  V2

MOOV UP CONCRETE  V2 MOOV UP TOBACCO  V2 MOOV UP COFFEE  V2

*

* Solo nello spessore 20mm • 20mm thickness only

Per maggiori informazioni, scarica il certificato dal sito
For further information, download the certificate from website
keope.com

Formati
Sizes

6 mm → 9mm → 20mm

120×278
48”×110”

120×120
48”×48”

60×120
24”×48”

60×60
24”×24”

30×60
12”×24”

6,4×60
21/2”×24”

120×120
48”×48”

60×60
24”×24”

RT RT RT RT RT NO RT RT RT

MOOV UP CREAM   KI2A   KI2C  
  C2KI

  KI2D  
  D2KI   KI2H   KI2I   22KI   2WKI   KI2W

MOOV UP CLAY   KIA3   KIC3  
  C3KI

  KID3  
  D3KI   KI3H   3IKI   KI23   3WKI   KI3W

MOOV UP WHITE   KIA1   KI1C  
  C1KI

  KI1D  
  D1KI   KI1H   KI1I   KI21

MOOV UP CONCRETE   KI4C  
  C4KI

  KID4  
  D4KI   KI4H   KI4I   KI24  4WKI  KI4W

MOOV UP SAND   KI5C  
  C5KI

  KI5D  
  D5KI   KI5H   KI5I   KI25  5WKI  KI5W

MOOV UP TOBACCO   KI6C  
  C6KI

  KI6D  
  D6KI   KI6H   KI6I   KI26

MOOV UP FOREST   KI7D    KI27

MOOV UP COFFEE   KI8D    KI28

 Natural R9  |   ULTRAmatt  |   Structured R11 

ULTRAmatt offre un’elevata opacità mantenendo un’eccezionale 
morbidezza al tatto. Una soluzione innovativa che fonde estetica 
e performance per progetti di interni contemporanei e versatili.
Italian patent pending
/
ULTRAmatt, a patent-pending surface, offers high opacity 
while maintaining exceptional softness to the touch. An 
innovative solution that blends aesthetics and performance for 
contemporary and versatile interior projects.
Italian patent pending
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31,1×35,9 cm • 121/4”×14” • 9 mm • RT
 ULTRAmatt

20×120 cm • 8”×48” •  9 mm • RT
 ULTRAmatt

18,4×120 cm • 7”×48”  •  9 mm • RT
 ULTRAmatt

MOSAICO DIAMANTE

PLISSE

PLISSE 3D

WHITE
KID1

WHITE
KI1L

WHITE
KIL1

CLAY
KI3T

CLAY
KI3L

CLAY
KIL3

CONCRETE
KI4T

CONCRETE
KI4L

CONCRETE
KIL4

FOREST
KID7

FOREST
KI7L

FOREST
KIL7

30x30 cm • 12"×12" • 9 mm • RT
Tessere 2,8×9,7 cm • 11/16"x33/4"

 ULTRAmatt

MOSAICO

WHITE
KIM1

CLAY
KIM3

CONCRETE
KIM4

FOREST
KIM7

DECORI • DECORS

SAND
KIM5

SAND
KID5

SAND
KI5L

SAND
KIL5

CREAM
KI2M

CREAM
KID2

CREAM
KI2L

CREAM
KIL2

TOBACCO
KIM6

COFFEE
KIM8

TOBACCO
KID6

TOBACCO
KI6L

TOBACCO
KIL6

COFFEE
KID8

COFFEE
KI8L

COFFEE
KIL8
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DECORI • DECORS

6,4x60cm (21/2"x24") 9 mm

 Glossy

Formati
Sizes

9 mm

6,4×60 • 21/2”×24”

NO RT

LISTELLO GOLD   KI90

LISTELLO SILVER   10KI

Avvertenze posa e pulizia . Installation and Cleaning Guidelines

I prodotti con oro, platino e lustri possono col tempo perdere la brillantezza originale, 
assumendo l’aspetto tipico dei materiali anticati. È quindi fondamentale prestare 
particolare attenzione durante movimentazione, posa e pulizia: dopo la stuccatura 
rimuovere subito gli eccessi di colla e sigillante, detergendo esclusivamente con acqua 
pulita e sapone neutro, evitando prodotti a base acida (non utilizzare prodotti a base 
di acidi tamponati come Tile Cleaner e Deterdek). Non utilizzare strumenti affilati, 
spugne o detergenti abrasivi, né sigillanti con componenti abrasivi. Questi materiali 
non devono assolutamente essere impiegati a pavimento o su superfici soggette a 
calpestio o a contatto con sostanze abrasive. 
/
Products with gold, platinum, and lustres may lose their original brilliance over time, 
developing the characteristic patina of aged materials. It is therefore essential to 
handle, install, and clean them with great care: after grouting, promptly remove any 
excess adhesive and sealant, cleaning only with clean water and neutral soap, and 
avoiding acid-based products (do not use products containing buffered acids such 
as Tile Cleaner and Deterdek). Do not use sharp tools, abrasive sponges, detergents, 
or sealants containing abrasive components. These materials absolutely must not 
be used on floors or on surfaces exposed to foot traffic or contact with abrasive 
substances.

GOLD SILVER

Floor
Moov Up Concrete 120×120 (48”×48”)

Wall
Moov Up Concrete 120×120 (48”×48”)

Counter
Moov Up Listello Concrete 6,4×60 (21/2”×24”)
Moov Up Listello Silver 6,4×60 (21/2”×24”)
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 ULTRAmatt  |   Structured R11

BATTISCOPA SCALINO INCOLLATO SCALINO ANGOLARE INCOLLATO

Bullnose / Plinthe / Sockel / Rodapié Glued Step Tread / Nez de Marche Collé / Geklebte 
Stufenplatte / Peldaño con Perfil Pegado

Glued Corner Step Tread / Carreau de Marche Collé Pièce 
Angulaire / Geklebte Stufenplatte Eckstück / Peldaño 

Esquina con Perfil Pegado

4,6×120 • 1,8"×48" • RT • 9 mm 7,2×60 • 24/5"×24" • RT • 9 mm 33×120 • 13"×48" • RT • 9 mm 33×60 • 13"×24" • RT • 9 mm 33×120 • 13"×48" • RT • 9 mm 33×33 • 13”×13” • RT • 9 mm

CREAM   KI2R   R2KI   KI2Q   S2KI sx KI2Y dx KI1X   V2KI

CLAY   KI3R   R3KI   KI3Q   S3KI sx KI3Y dx KI3X   V3KI

WHITE   KI1R   R1KI   KI1Q   S1KI sx 1YKI dx KHX5   V1KI

CONCRETE   KI4R   R4KI   KI4Q   S4KI sx KI4Y dx KI4X   V4KI

SAND   KI5R   R5KI   KI5Q   S5KI sx KI5Y dx KI5X   V5KI

TOBACCO   KI6R   R6KI   KI6Q   S6KI sx KI6Y dx KI6X   V6KI

FOREST   KI7R   KI7Q sx KI7Y dx KI7X

COFFEE   KI8R   KI8Q sx KI8Y dx KI8X

MISURE, PESI ED IMBALLI • SIZE, WEIGHT AND PACKAGING

Formato
Size

Spessore
Thickness

Pz/Scatola
Pieces/Box

Mq/Scatola
Sqm/Box

Kg/Scatola
Kg/Box

Mq/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Scatola/Pallet
Box/Pallet

120×278 9 mm 1 3,36 49,56 60,48 990,08 18

120×120 9 mm 2 2,88 60,80 57,12 1.251,00 20

60×120 9 mm 2 1,44 31,93 50,40 1.138,00 35

60×60 9 mm 3 1,08 21,00 43,20 853,00 40

30×60 9 mm 7 1,26 25,00 50,40 1.016,00 40

6,4×60 9 mm 15 0,58 12,48 32,26 714,88 56

6,4×60 Gold /Silver 9 mm 9 0,35 7,83 21,00 482,80 60

120×120 20 mm 1 1,44 67,10 28,80 1.377,00 20

60×60 20 mm 2 0,72 30,70 21,60 934,00 30

PEZZI SPECIALI 9 mm • TRIMS 9 mm PEZZI SPECIALI 20 mm • TRIMS 20 mm

GRADINO BORDO TORO TOP BORDO TORO ANGOLARE INTERNO BORDO TORO ANGOLARE ESTERNO BORDO TORO

Bullnose Edge Step / Nez de Marche 
Arrondi / Abgerundete Stufenplatte / 

Peldaño Canto Romo

Bullnose Edge Top / Marche Sup. Chant 
Arrondi / Abgerundete Abdeckplatte / 

Top Canto Romo

Int. Bullnose Edge Corner / Ang. Int. 
Chant Arrondi / Aussenecktrittstufe / 

Ang. Int. Canto Romo

Ext. Bullnose Edge Corner / Ang. Ext. 
Chant Arrondi / Aussenecktrittstufe / 

Ang. Ext. Canto Romo

 60x120 . 24”x48” . RT . 20 mm
 30x120 . 12”x48 . RT . 20 mm
 30x60 . 12”x24” . RT . 20 mm

 30x120 . 12”x48 . RT . 20 mm
 60x120 . 24”x48” . RT . 20 mm
 30x120 . 12”x48 . RT . 20 mm
 30x60 . 12”x24” . RT . 20 mm

 60x120 . 24”x48” . RT . 20 mm
 30x120 . 12”x48 . RT . 20 mm
 30x60 . 12”x24” . RT . 20 mm

TERMINALE L CORDOLO L ANGOLARE GRIGLIA GRIGLIA

L Terminal / Nez De Marche en L /
Endabdeckplatte L-Form / Terminal L 

(Pegado)

L Kerb / Bordure En L /
Kante L-Form / Cantonera L (Pegada)

Corner Grid / Grille D’angle /
Ecke Grat / Angular Rejilla Grid / Gril / Grill / Rejilla

 120x45x15 . 48”x18”x6” . RT . 20 mm
 60x33x5 . 13”x24”x2” . RT 20 mm
 60x20x5 . 24”x8”x2” . RT . 20 mm

 60x20x15 . 24”x8”x6” . RT . 20 mm  15x60 . 6”x24” . RT . 20 mm  15x60 . 6”x24” . RT . 20 mm

 Structured R11I pezzi speciali 20 mm sono disponibili su richiesta
20 mm trims are available upon request
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INFORMAZIONI TECNICHE • TECHNICAL FEATURES

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Norma o metodo
Norms

Requisiti prescritti
Required values

Rispetto alla misura nominale N

7cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

Lunghezza e Larghezza
Lenght and Width

RT

ISO 10545-2

± 0,4 mm ± 0,3 % ± 1,0 mm

NO RT ± 0,9 mm ± 0,6 % ± 2,0 mm

Rettilineità degli spigoli
Straightness of sides

RT ± 0,4 mm ± 0,3 % ± 0,8 mm

NO RT ± 0,8 mm ± 0,5 % ± 1,5 mm

Ortogonalità
Rectangularity

RT ± 0,4 mm ± 0,3 % ± 1,5 mm

NO RT ± 0,8 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm

Planarità
Flatness

RT ± 0,6 mm ± 0,4 % ± 1,8 mm

NO RT ± 0,8 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm

Spessore
Thickness

Rispetto allo spessore nominale 

± 0,5 mm ± 5,0 % ± 0,5 mm

Assorbimento acqua
Water Absorption ISO 10545-3 ≤ 0,5 %

Resistenza alla flessione e rottura
Bending and breaking strenght ISO 10545-4

R ≥ 35 N/mm2

S ≥ 700 N (< 7,5 mm)
S ≥ 1300 N (≥ 7,5 mm)

Resistenza all’abrasione profonda (UGL)
Deep abrasion resistance ISO 10545-6 ≤ 175 mm3

Resistenza all’abrasione superficiale (GL)
Deep abrasion resistance ISO 10545-7 Secondo la classificazione indicata dal fabbricante

Manufactured to state classification

Resistenza agli shock termici
Thermal shock resistance ISO 10545-9 In accordo con la EN ISO 51045-1 (ISO 13006: metodo di prova disponibile)

In accordance with EN ISO 51045-1 (ISO 13006: test method available)

Resistenza al gelo
Frost resistance ISO 10545-12 In accordo con la EN ISO 51045-1 (ISO 13006: richiesta)

In accordance with EN ISO 51045-1 (ISO 13006: richiesta)

Resistenza chimica
Chemical resistance ISO 10545-13

Prodotti uso domestico e additivi per piscine
Household chemicals and swimming pool salts: min B

Acidi e alcali a basse concentrazioni | Low concentrations of acids and alkalis:
Valore indicato dal fabbricante | Manufactured to state classification

Acidi e alcali ad alte concentrazioni | High concentrations of acids and alkalis:
Valore indicato dal fabbricante | Manufactured to state

Resistenza alle macchie
Stain resistance ISO 10545-14

UGL Valore indicato dal fabbricante | Manufactured to state classification

GL Classe 3 minima | Minimum class 3

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

DIN EN 16165 Anx A
(ex DIN 51097)

In funzione dell’ambiente o della zona di lavoro
Based on environment or on the working area

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

DIN EN 16165 Anx B
(ex DIN 51130)

In funzione dell’ambiente o della zona di lavoro
Based on environment or on the working area

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

DIN EN 16165 Anx C
(ex Pendulum)

Bassa potenzialità di scivolamento | Low slip risk
PTV ≥ 36 asciutto e bagnato | PTV  ≥ 36 dry and wet

Coefficiente di attrito dinamico 
Dynamic friction coefficient B.C.R.A D•M•I• Giugno 1989 n• 236 

(µ > 0,40) 

Coefficiente di attrito dinamico 
Dynamic friction coefficient

ANSI A326•3
(D•C•O•F)

In funzione dell’ambiente o della zona di lavoro
Based on environment or on the working area

Piastrelle pressate a secco - Conforme alla norma en 14411 e iso 13006 appendice g gruppo B1-a con E ≤0,5%
Dry pressed tiles - Compliant with standards en 14411 and iso 13006 annex G group B1-a with E ≤0,5% 

Valore medio
Average value

Conforme
Compliant

Conforme
Compliant

Conforme
Compliant

Conforme
Compliant

Conforme
Compliant

≤ 0,1 %

6 mm
R ≥ 40 N/mm2

S ≥ 1000 N

9 mm
R ≥ 40 N/mm2

S ≥ 1500 N

20 mm
R ≥ 45 N/mm2

S ≥ 10000 N

≤ 150 mm3

Test disponibile su richiesta
Test available upon request

Resistente
Resistant

Resistente (ingelivo)
Resistant (frost proof)

Conforme
Compliant

Conforme
Compliant

Ceramiche Keope si riserva il diritto di apportare in qualsiasi momento modifiche o variazioni a quanto descritto in questo documento • Per un puntuale aggiornamento delle specifiche tecniche fare riferimento al 
sito keope.com • Ceramiche Keope reserves the right to modify the above specifications at any time without notice 

Per i certificati specifici contattare Ceramiche Keope | For specific certificates contact Ceramiche Keope 

Natural R9 ULTRAmatt Structured R11

A A+B A+B+C

R9 R10 R11

Test disponibile su richiesta
Test available upon request

≥ 0,36 dry
≥ 0,36 wet

≥ 0,36 dry
≥ 0,36 wet

> 0,40 dry
> 0,40 wet

> 0,40 dry
> 0,40 wet

> 0,40 dry
> 0,40 wet

Test disponibile su richiesta
Test available upon request wet D.C.O.F.  ≥ 0,50 wet D.C.O.F.  ≥ 0,55
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HEADQUARTER via Canale

42013 Casalgrande (RE) - Italy

FACTORY via Canale, 67

42013 Casalgrande (RE) - Italy 

WAREHOUSE via Dell’Industria, 1

42013 Casalgrande (RE) - Italy

info@keope.com
keope.com

PHONE +39 0522 997511

FAX +39 0522 997544 (OT) - 545 

(IT) ADMIN. FAX +39 0522 997413

IT_
Ceramiche Keope si riserva la facoltà di apportare 
variazioni ai prodotti illustrati in questo catalogo 
per necessità produttive o al fine di migliorarne la 
qualità. I campioni e le immagini sono puramente 
indicativi. Gli imballaggi e pesi riportati possono 
variare per necessità produttive. Consultare gli 
uffici commerciali al momento dell’ordine.

EN_
Ceramiche Keope reserves the right to vary 
the products illustrated in this catalogue for 
production purposes or in order to improve 
quality. Samples and images are purely indicative. 
Packaging and weights shown may be varied in 
line with production requirements. Check with 
the sales department at the time of order.
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